

В ИППС СФУ прошёл семинар для кураторов городских служб школьной медиации

19 февраля 2019 года на базе Института педагогики, психологии и социологии СФУ прошёл второй семинар-супервизия для кураторов служб школьной медиации Красноярска «Поликультурные конфликты в образовании».



Как рассказала директор ИППС СФУ Ольга Смолянинова, в мероприятии приняли участие кураторы более двадцати служб школьной медиации, руководство «Школы самоопределения», молодёжных центров, некоммерческих организаций Красноярска и преподаватели ИППС СФУ.

«На семинаре был представлен кейс по поликультурной медиации от нашего визит-профессора, научного сотрудника Университета Болоньи Федерико Заннони, описывающий конфликт в одной из европейских школ между мигрантами, учителем и администрацией школы, ситуация была разыграна в реальном времени нашими магистрантами. После рабочая группа обсудила способы и сценарии решения конфликта, особенности работы медиатора в этой ситуации, помимо этого, участниками обсуждались критерии эффективности школьных служб медиации», — отметила Ольга Георгиевна.

Добавим, организаторами выступили профессиональное сообщество служб школьной медиации Красноярска и ИППС СФУ. Следующий семинар-супервизия запланирован на апрель 2019 года. К участию приглашаются заинтересованные специалисты в повышении квалификации в области медиации и освоения эффективных медиативных практик в сфере образования. Подробная информация будет размещена на [сайте ИППС СФУ](http://www.sfu-kras.ru).

[Пресс-служба СФУ](#), 20 февраля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21381>